

解读

十九届六中全会精神

两个决议:全会审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》。

马克思主义中国化的三次飞跃:创立毛泽东思想;形成中国特色社会主义理论体系;创立习近平新时代中国特色社会主义思想。

四个伟大成就:一百年来,党领导人民浴血奋战、百折不挠,创造了新民主主义革命的伟大成就;自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就;解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就;自信自强、守正创新,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。

党的百年奋斗的五大历史意义:党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运、党的百年奋斗开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路、党的百年奋斗展示了马克思主义的强大生命力、党的百年奋斗深刻影响了世界历史进程、党的百年奋斗锻造了走在时代前列的中国共产党。(一)



为进一步促进机关职工体育活动的广泛开展,丰富机关职工体育文化生活,增强企业的凝聚力,提高机关排球运动水平。自11月9日以来,由集团公司机关工会主办的职工排球赛在文体中心体育馆轮番开赛,来自机关的十六支代表队驰骋赛场、切磋球技。

白树萍 摄影报道



水峪煤业持续深化“我为群众办实事”实践活动,进入11月,为更好的为井下一线矿工兄弟服务,“针”情关爱矿工,“针”情温暖矿工,该公司女工家属坚持每天深入井口为矿工兄弟送上安全嘱咐的同时,亲手为出入井的矿工兄弟缝补工作服。目前,她们已为矿工兄弟缝补工作服90余件、钉纽扣120余个。

郭丽萍 周毅 摄影报道

党史学习教育专栏

汾西矿业讯 党的十九届六中全会胜利闭幕后,近日,曙光煤矿各党支部第一时间组织学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神。该矿强调全体干部职工要切实深化思想认识,提高政治站位,把思想和行动统一到全会精神上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要加强组织领导,围绕大会精神制定学习计划,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮,推动党员干部全面准确把握精神要旨,要坚持学在前、做在前,矿党委要通过中心组学习、专题研讨班等形式,带头学习、带头研讨,力求学深学透、融会贯通。要毫不动摇坚持党的绝对领导,坚定不移践行以人民为中心的发展思想,以更优更实的工作作风,解决好职工群众的急难愁盼问题,扎实做好各项工作。(曙光宣)

又讯 连日来,新产业发展公司上下掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮。该公司坚持上下联动,一方面发挥全媒体矩阵传播优势,利用微信公众号推送有关全会精神视频、图解,另一方面组织基层领导班子成员深入一线车间、班组,与职工现场互动、座谈交流,推动全会精神进车间、到班组。

新产业发展公司强调,要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深刻学习认识党的百年奋斗的重大成就和历史经验,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,要进一步提高政治站位,强化大局意识,把当前各项重点工作和党的十九届六中全会精神相结合,切实把会议精神贯彻落实到生产经营各项工作中,为山西焦煤高质量发展贡献力量。(杜融)

再讯 举世瞩目的中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月11日在北京胜利闭幕。营运分公司高度重视,第一时间组织全体党员干部职工通过观看会议实况、专题研讨等形式深入学习领会全会精神。

该公司要求,各级党组织要组织全体干部、职工把深入学习全会精神作为当前首要的政治任务,原原本本学,逐字逐句学,真正做到入脑入魂、内化于心、外化于行。一要把全会精神贯彻落实到高水平推动公司高质量发展上来,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,加快打造“四个营运”,为公司高质量发展提供精神支撑和组织保障;二要把全会精神贯彻落实到“百日安全会战”活动中来,积极组织开展对上站煤系统、装车发运系统、机车调车作业、消防安全、“冬季三防”情况“清零式”安全隐患大排查,用全员共管的集聚效应打通煤炭运销战线的“最后一公里”;三要把全会精神贯彻落实到党史学习教育过程中,进一步突出党员的模范带头作用,通过“亮身份、树形象”比安全、比业绩、比奉献的岗位实践,有力激发全体党员的责任意识和担当意识,持续推动党史学习教育走深走实,让职工有实实在在的获得感、幸福感、安全感。(高波 耿婕)

曙光煤矿 新产业发展公司 营运分公司 学习宣传贯彻要求

贯彻落实 党的十九届六中全会精神 专栏

柳湾煤矿 两渡煤业 宜兴煤业

深刻汲取教训 推进以案促改

汾西矿业讯 按照集团公司《关于汲取水峪煤业“3·14”涉黑案教训,进一步深入开展“大反思、大提升”警示教育活动的通知》要求,柳湾煤矿迅速开展了“‘3·14’案件警示教育”主题党日活动。活动由分管领导牵头,深入现场查找制度机制等方面存在的问题和不足,各党支部组织党员干部紧密联系实际,谈认识、谈体会,查找思想障碍,以强有力举措深化“以案促改”工作,确保活动取得实效。

在选煤厂,该矿指出,广大党员干部既要牢固树立“四个意识”,进一步认清形势、明确任务,要以案为鉴、深刻反思,引以为戒,进一步增强拒腐防变的自觉性和坚定性;前车之辙,后车之鉴,要深刻汲取教训,把警示教育作为加强日常管理监督的有效举措;要时刻盯紧“关键节点”“关键岗位”,对出现的苗头性问题,早提醒、早教育、早纠正。

在煤质运销中心,该矿要求,要尽快通过制度的完善合理规避风险,关键岗位领导干部要珍惜政治生命,进一步规范业务流程;要以“3·14”案件为例,加大警示教育力度,提高职业操守,树立正确的价值观;要本着对矿井负责,对大家负责态度,经常性开展自查自纠,守住底线不碰红线,提高拒腐防变的能力。

在护矿队,该矿提出,要认真汲取警示教育片案例中的教训,用身边事教育身边人,增加矿区巡逻巡查频次,加强岗位作业人员管理力度,充分堵塞漏洞,杜绝国有资产流失。要坚持原则、敢于斗争,对于歪风邪气迎头痛击。

活动中,各党支部活动还观看了《警鉴之水峪“3·14”涉黑案警示录》专题片,重温了入党誓词,使该矿党员干部及关键岗位职工提高了思想认识和觉悟,明底线、知敬畏,讲规矩、守纪律,进一步筑牢拒腐防变的思想道德防线。(李佳宇 闻国庆)

又讯 11月17日,两渡煤业汽运维修车间组织全员开展“3.14案件”警示教育专题学习讨论会,传达贯彻集团公司召开“3·14”案件警示教育大会精神。

警示教育专题学习首先组织与会人员集中观看了《警鉴之水峪“3·14”涉黑案警示录》专题片。观看结束后,与会人员就汽运维修车间问题进行了反思和讨论。大家对照“3.14”案件揭示的问题,查找工作中的短板,堵塞漏洞,从严从实从细开展工作。

两渡煤业汽运维修车间要求:“千里之堤溃于蚁穴”,制度是维系企业良性运转的保障。要加强纪法教育,明底线,亮红线,防微杜渐,警钟长鸣,引导党员干部和各环节岗位人员把好用权“方向盘”,筑牢思想“防火墙”,坚守纪律底线和法律红线,改进工作作风,自觉抵制歪风邪气,提高廉洁自律意识和拒腐防变能力,让廉洁从业意识厚植心中。要盯紧问题,深挖根源,不为推责逃责寻理由,只为整改提升寻突破,勇于面对问题,切实承担责任,逐条逐项,抓好问题的整改落实。要压紧压实责任,进一步强化对生产经营环节管控全过程的督导检查力度,对发现的苗头、倾向性问题要及时提醒告诫、教育警醒,堵塞漏洞,防微杜渐。要主动作为,深入开展感恩汾西、感恩岗位、感恩同事的感恩理念宣传教育,进一步引导带动全员珍惜岗位,扎实作为;珍惜自由,守住小节;珍爱家庭,规矩规范;爱岗敬业,感恩担当。要心中有戒,严格遵守党纪国法和企业各项规章制度,自觉服从服务任务要求,积极进取,奋发有为,传递正能量,汇聚起推动企业科学稳定高质量发展的合力。警示教育学习结束后,与会全体人员还进行了廉洁自律集体宣誓。(蔡甜甜 王建武)

再讯 近日,宜兴煤业召开专题会议,就“3.14”案件警示教育活动进行安排部署。宜兴煤业经理层、各部门负责人、各党支部书记及关键岗位人员参加。公司要求,各部门深刻汲取“3.14”案件教训,认真反思、对照自查、严抓细管,取得实效,确保全体党员干部职工受警醒、知敬畏、守底线,避免同类问题再次发生。各部门要以高度的政治自觉,严格按照相关活动要求,从莫动念、严守责、莫纵小、严修身、莫退让、强党建、广引深七个方面,高标准、高质量深入开展“大反思、大提升”活动,进一步严肃工作纪律和生活纪律,有效堵塞漏洞、规避风险,共同维护、营造廉洁从业的良好氛围。各部门要迅速组织加强对相关规章制度的学习、领会,尤其以身边事教育身边人,自觉抵制各种诱惑,始终保持廉洁自律的本色。各部门领导及关键岗位人员要带头谈警醒、谈认识、谈不足,要带头重温人生七笔账,做政治上的明白人,要带头恪守职业道德,规范从业行为,真正引以为戒,守住底线、不越红线,全面提高拒腐防变能力,做廉洁自律的带头人、明白人、责任人。(郭文鹏)

大反思 大讨论 大提升 专栏